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Project Manager
 

Київ,   5 жовтня 2023
 

Компанія: Alta Games  (https://jobs.ua/company/id/1584975) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Ми шукаємо досвідченого Project Manager для створення і ведення розробки топових мобільних ігор в казуальному жанрі.
Якщо ви готові взяти на себе відповідальність за успіх проєктів та маєте відповідний досвід, надсилайте своє резюме та
випущені ігри.

Обов'язки:

Управління та керування розробкою мобільних ігор від початку до завершення (релізу в глобал лонч);
Розробка та ведення графіків проєктів, контроль термінів виконання задач;
Робота над покращенням якості ігор;
Генерація та валідація нових ідей щодо проєктів та аналіз проведених A/B тестів;
Постановка задач усім членам команди розробки, дизайну, тестування та іншими внутрішніми та зовнішніми
стейкхолдерами, та контроль їх якісного, та своєчасного виконання;
Генерація гіпотез/ідей для розробки нових ігор;
Визначення та управління ризиками та ресурсами проєкту;
Співпраця з внутрішніми та зовнішніми зацікавленими сторонами.

Вимоги:

Досвід у проєктному управлінні в індустрії мобільних казуальних/гібридних/гіпер казуальних ігор;
Випущені топові ігри, керування процесом розробки яких ви здійснювали;
Глибоке розуміння циклу розробки мобільних ігор;
Досвід роботи з методологіями управління проєктами (наприклад, Scrum або Kanban);
Досвід роботи в мультифункціональних командах від 15 осіб;
Досвід ведення кількох проєктів паралельно;
Бажання розвиватись в напрямку Project Manager;
Відмінні комунікаційні навички та здатність працювати в команді.

Ми пропонуємо:

Роботу в команді професіоналів у сфері розробки мобільних ігор;
Можливість вплинути на процеси розробки та розвиток продуктів;
Стабільний графік та віддалену роботу.

Резюме разом з очікуваннями зарплати та портфоліо надсилайте на пошту Анастасія Огневська hr@alta-games.com.
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